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Η Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Κεντρικής & Νότιας Πελοποννήσου, σε 
συνεργασία με τους Αθλητικούς Οργανισμούς ή Φορείς των Δήμων Τρίπολης, 
Μεγαλόπολης, Σπάρτης & Καλαμάτας, προκηρύσσουν Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης 
Παλαιμάχων. 
 
 
 
ΑΡΘΡΟ 1ο  : ΟΜΑΔΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
      Στο Τουρνουά μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή οι ομάδες που έχουν τμήμα 
Καλαθοσφαίρισης, καθώς και Κοινωνικοί Φορείς, που μπορούν να συγκροτήσουν ομάδα. 
 
 ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ θα πρέπει να υποβληθούν στην Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. μέχρι την 
Δευτέρα 21 Μαΐου 2007. 
 
ΑΡΘΡΟ 2ο : ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
 
     Η Έναρξη του Τουρνουά ορίζεται την Κυριακή 27 Μαΐου 2007.    
    Η κλήρωση των αγώνων θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 21 Μαΐου 2007 και ώρα 
7:00 μ.μ. , στα γραφεία της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.  
 
 
ΑΡΘΡΟ 3ο : ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
 
 Οι ομάδες που μετέχουν στο Τουρνουά θα συναντηθούν μεταξύ τους μία φορά, ένας 
με όλους, σε έναν γύρο.  
 Το Σύστημα διεξαγωγής του Τουρνουά, (διαμόρφωση πιθανών ομίλων), θα εξαρτηθεί 
από τις Δηλώσεις Συμμετοχής, κατά την ημέρα κλήρωσης των αγώνων. 

 Η νικήτρια ομάδα κάθε αγώνα, παίρνει δύο βαθμούς και η ηττημένη 1. 
  Οι τέσσερις πρώτες ομάδες του Τουρνουά, ανάλογα με τον τελικό τρόπο διεξαγωγής,  
θα συναντηθούν μεταξύ τους σε FINAL-FOUR. 
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ΑΡΘΡΟ 4ο : ΑΘΛΗΤΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   
 
  

       Στο Τουρνουά μπορούν να συμμετέχουν αθλητές που έχουν συμπληρώσει το 35ο έτος 
της ηλικίας τους, (έτος γέννησης 1972). 
 Επίσης μπορούν να συμμετέχουν και δύο αθλητές με ηλικία  κάτω του 35ου έτους.  
 Οι ομάδες υποχρεούνται πριν την έναρξη του Τουρνουά, να δηλώσουν μέχρι 15 αθλητές. 
 
ΑΡΘΡΟ 5ο  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ-ΚΑΤΑΤΑΞΗ  
 
 α) Αν οι ομάδες που ισοβαθμούν είναι δύο (2), τότε λαμβάνονται υπόψη οι βαθμοί 
από τους μεταξύ  τους αγώνες ( νίκες – ήττες – μηδενισμοί ). 
Αν οι ομάδες έχουν το ίδιο σύνολο βαθμών, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων 
στους μεταξύ τους αγώνες. 
 β) Αν συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων σε όλους 
τους αγώνες τους στον όμιλο που συμμετείχαν. 
 γ) Αν οι ομάδες που ισοβαθμούν είναι περισσότερες από δύο (2), τότε καταρτίζεται 
βαθμολογικός πίνακας με τους βαθμούς που συγκέντρωσαν οι ομάδες που ισοβαθμούν, 
στους μεταξύ τους αγώνες και με βάση τον πίνακα αυτό γίνεται η μεταξύ τους κατάταξη. 
 δ) Αν όμως από τον παραπάνω πίνακα προκύψει νέα ισοβαθμία, τότε για τις ομάδες 
που συνεχίζουν να ισοβαθμούν, λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων στους μεταξύ τους 
αγώνες. 
 ε) Αν παρά ταύτα συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων 
σε όλους τους αγώνες τους στον όμιλο που συμμετείχαν. 
 στ) Σε περίπτωση πολλαπλής ισοβαθμίας και αφού μετά την εφαρμογή των παραπάνω 
κριτηρίων η ισοβαθμία περιοριστεί μόνο σε δύο ομάδες, τότε αυτόματα εφαρμόζεται η 
διαδικασία των παραγράφων α και β. 
       Αν η ισοβαθμία αφορά περισσότερες των δύο ομάδων, τότε επαναλαμβάνεται η 
διαδικασία της παραγράφου γ. 
 ζ) Η διαφορά πόντων υπολογίζεται με διαίρεση των πόντων που πέτυχε η 
ομάδα με τους πόντους που δέχθηκε.  
 η) Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με το ΄Aρθρο 47 – παρ. 2η (όπως αυτή 
τροποποιήθηκε), τα αποτελέσματα των αγώνων που έδωσε ομάδα που 
υποβιβάστηκε, λόγω μη προσέλευσης σε δύο (2) αγώνες  ή αποχώρησης από την 
συνέχεια του Πρωταθλήματος, λαμβάνονται υπόψη στην διαμόρφωση του γενικού 
βαθμολογικού πίνακα της περιόδου. 

 
 

 
 ΑΡΘΡΟ 6ο  : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

    Η ομάδα που ορίζεται από το πρόγραμμα γηπεδούχος, είναι υποχρεωμένη να 
καταβάλει τα έξοδα Διαιτητών και Κριτών, μέσα στην εβδομάδα που ακολουθεί, του αγώνα 
(αποζημίωση Πρωταθλήματος Γ΄ Κατηγορίας Ανδρών). 

  Οι ομάδες που θα αγωνίζονται εκτός έδρας, θα καλύπτουν τα έξοδα μετακίνησής τους. 
 Οι Αθλητικοί Οργανισμοί ή Φορείς, που συνδιοργανώνουν το Τουρνουά, θα 
αναλάβουν την υποχρέωση να εξασφαλίζουν την παρουσία Γιατρού στους αγώνες του 
Τουνουά.  
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ΑΡΘΡΟ 7ο  ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 
    Οι ομάδες πριν από την έναρξη κάθε αγώνα, υποχρεούνται να προσκομίζουν ειδικό 

δελτίο κάθε αθλητή, το οποίο θα εκδοθεί από την Ε.ΚΑ.ΣΚΕ.ΝΟ.Π. και θα φέρει πρόσφατη 
φωτογραφία, ενώ στο πίσω μέρος, θα έχει υποχρεωτικά θεώρηση από Γιατρό. 
 Δεν επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων για κακή εφαρμογή των κανονισμών ή κακή 
Διαιτησία. 
 Αθλητής που τιμωρείται με τεχνική ποινή, αποβάλλεται από τον συγκεκριμένο αγώνα. 
Εφόσον τιμωρηθεί σε επόμενο αγώνα με άλλη τεχνική ποινή, θα τιμωρείται με αποκλεισμό 
μιας αγωνιστικής, από τους υπόλοιπους αγώνες του Τουρνουά. 

 Οι Διαιτητές και οι  Κριτές ορίζονται από την Κ.Ε.Δ. της Ε.ΚΑ.ΣΚΕ.ΝΟ.Π. 
    Στο νικητή του Τουρνουά, θα απονεμηθεί κύπελλο και μετάλλια και σε όλους τους 

συμμετέχοντες, αναμνηστικά διπλώματα. 
 Την ευθύνη της όλης διεξαγωγής του Τουρνουά, θα έχει η Επιτροπή Πρωταθλημάτων 

της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.  
 Για κάθε θέμα που θα προκύψει κατά την διεξαγωγή του Τουρνουά και δεν 

προβλέπεται από την παρούσα Προκήρυξη , καθώς και για κάθε ασάφεια που έχει ανάγκη 
από διευκρίνιση ή συμπλήρωση, αποφασίζει το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.  

 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
                               Ι. ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ                             ΧΡ. ΔΑΜΟΥΡΑΣ 
 


